

首批国家森林康养基地名单出炉

通城获“国字号”新名片

本报讯(记者 李思源 庞震)6月5日,国家林业和草原局办公室、民政部办公厅、国家卫生健康委员会办公厅、国家中医药管理局办公室公布了国家森林康养基地(第一批)名单的通知,湖北省4个基地入选,通城药姑山森林康养基地在列。

据了解,森林康养是以森林生态环境为基础,以促进大众健康为目的,利用森林生态资源、景观资源、食药资源和文化资源并与医学、养生学有机融合,开展保健养生、康复疗养、健康养老服务活动。发展森林康养产业,是科学、合理利用林草资源,践行绿水青山就是金山银山理念的有效途径,是实施健康中国战略、乡村振兴战略的重要措施,是林业供给侧结构性改革的必然要求,是满足人民美好生活需要的战略选择,意义十分重大。

国家森林康养基地建设总体要求:

国家森林康养基地要充分利用和发挥现有设施功能,适当填平补齐,避免急功近利、盲目发展,实现规模适度、物尽其用。不搞大拆大建,不搞重复建设,不搞脱离实际需要的超标准建设。符合国家公园、自然保护区、风景名胜区、地质公园等自然保护地的相关规定,不存在违法建设的别墅等基础设施。国家森林康养基地建设要选址科学安全、功能分区合理、建设内容完整、特色优势突出。

相关链接:

药姑山又名龙窖山,为幕阜山余脉,跨湘鄂两省四县,临湘、通城、崇阳、赤壁毗邻,方圆200余平方公里,由7峰、10岭、11山组成。有“瑶胞故

园”“天然药库”“佛道圣地”“红色之乡”“人间仙景”之称。

药姑山是瑶族历史上早期千家峒,是古瑶先民心中的世外桃源,其历史悠久,文化深厚。并留下了大量石屋、石寨、石墓葬等100余处石文化遗址遗存。药姑山自然资源丰富,生态优良,人文荟萃,是长江中游武汉、长沙城市圈旅游聚集地之一。

药姑山有天然的老龙潭瀑布,秀丽的龙源水库,古老的青石寨,珍稀的白果树。这里林木密集,山药甚多,达450多种,人称“天然药库”,“药圣”李时珍曾来此采药,悬壶济世。

移步即景,步步皆有药材,药姑山附近农庄还有专门为游客准备的药膳大餐,配上通城特有“药食同源”的紫苏酱,回味无穷又滋生养胃。

湖北亚细亚陶瓷有限公司
51万元爱心瓷砖
助力精准扶贫

本报讯(通讯员 郭佳承)

6月5日,4辆载满共4600平米、价值约51万元爱心瓷砖的运输车从湖北亚细亚陶瓷有限公司出发,驶向通城县关刀镇杨田村。

杨田村是该县重点贫困村之一,“扶贫微工厂”项目建设是今年该村精准扶贫工作的一项重要任务,由于该村经济紧张,装修无法进行,项目工程无法交付使用。湖北亚细亚陶瓷有限公司得知这一情况后,决定捐赠4600平米的装修瓷砖,帮助杨田村加快扶贫车间项目建设。

关刀镇杨田村党支部书记罗曲芳说:“非常感谢湖北亚细亚陶瓷有限公司为我们杨田‘扶贫微工厂’捐献了4600平方的瓷砖,解决了我们杨田村的资金短缺问题,他们每捐献的一块瓷砖都代表了一份爱心,每一份爱心都汇聚了一片力量。”

据了解,湖北亚细亚陶瓷有限公司从2013年以来,积极响应政府号召,主动参与社会各项精准扶贫、公益捐赠活动,累计投入400多万元,用于修建党员服务中心和桥梁、帮扶贫困户就业、扶持农民产业发展、资助学生读书、慈善捐助等方面,用实际行动践行着企业的责任与担当。

通城搭建乡镇招聘平台

帮助因疫情滞留在家的村民就业

本报讯(通讯员 胡远)6月8日,在通城县麦市镇支部主题党日活动暨就业困难群众帮扶活动现场,人头攒动,热闹非凡。通城县6家本地企业及江苏省支持咸宁企业,通过设立招聘区、摆放宣传展板,发放招聘信息资料,为前来应聘的村民现场解答就业政策。村民们了解工作时间、工资待遇等情况后,在400多个用工需求岗位中,选择适合自己的岗位应聘。在当日招聘现场,共签订184份用工意向协议书。

通城县委组织部干部王春红介绍:“前期我们在对每个乡镇返乡滞留人员进行摸底的前提下,初步统计,全县有1千余名因疫情滞留的(剩余)劳动力人口。”

针对这些返乡滞留人员,通城县党员干部通过入户走访、对接企业的方式,让就业困难人员与企业面对面沟通、交流。今年27岁的何皇利,是麦市镇红石村的贫困户,因疫情滞留在家,现场他通过和用工企业咨询后,



立即签订了意向协议书。

何皇利说:“我以前在深圳上班,因疫情出不去,在家里找不到工作很着急,家里就业工资也可以,有三四千元一个月,跟外面差不了多少。”

与何皇利一样,麦市镇九房村46岁的贫困户何亨全,之前一直在外从事保安行业,看到现场的“保安”岗位年龄限定在22岁至45岁之间,不符合企业用工需求,在村干部的协调下,他高兴地与企业签订了意向申请。

麦市镇九房村副书记胡协华说:

“通过前期的摸底调查,因疫情无法外出务工和滞留返乡30人,今天全部来到了现场,现场已签订意向协议的有6人,特别是针对贫困户,一些条件不符合的,我们尽量找上级有关部门协调,满足他们的需求,让他们找到一份满意的工作。”

除现场招聘会外,通城县还将对未到现场参加招工的企业和就业需求人员,制定相关企业用工信息表,通过入户走访,将用工信息带到群众手中,让他们自行对接企业,实现家门口就业。

开辟一对一服务窗口,激发市场活力

通城为307户电商企业“充电”

本报讯(通讯员 李兵)5月29日,通城县市场监督管理局组织隽水城区20多家电商企业开展网络交易法律法规和公司注册登记知识讲座。

讲座中,工作人员深入浅出地讲解了电商企业该如何规范运营,介绍

了企业登记注册流程,解答了大家提出的相关问题,让参会者们收获颇丰。

讲座结束后,通城县市场监督管理局工作人员还走访调研了厂家网、58同镇等电商企业,询问了企业销售情况和在经营中遇到的问题,并表示

将为电商企业开辟一对一服务的窗口,更好地激发电商企业的市场活力。

近年来,通城县电商企业蓬勃发展,目前该县已登记注册的电商企业307户,成为农产品线上销售的重要渠道,是市场主体中不可或缺的一部分。

住院患者送锦旗

通城同仁医院获好评

本报讯(通讯员 李索)6月3日,通城同仁医院内科病区出现温馨的一幕,患者倪某家属手捧绣着“优质服务 精心治疗”字样的锦旗,送到医务人员的手中,感谢医师及内科全体医护人员对患者的精心治疗和护理。

家住通城县的倪某今年65岁,5

月份身体出现左侧肢体乏力活动受限、行走不稳等症状,经检查后发现是患有多发腔隙性脑梗塞、脑萎缩、脑白质病而引起,于5月20日来到同仁医院内科进行住院医治。住院期间,内科医生针对其身体情况,制定了全面的康复方案,对患者予以降压、扩管、

抗凝、改善脑缺血、营养脑细胞等对症治疗,并运用中医药治疗方式及康复科的传统针灸、推拿、运动进行康复。

经过半个月的治疗与锻炼,倪某的语言及肢体乏力等症状都得到了很大改观。据医生介绍,目前只需进行10天左右的康复训练即可出院。

通城税务局
获“党建工作优秀
单位”荣誉称号

本报讯(通讯员 陈轶 黄齐智)近日,通城县委书记党的建设工作领导小组下发文件,对2019年度全县党建工作考评结果进行通报,国家税务总局通城县税务局获得“2019年度全县党建工作优秀单位”荣誉称号。

近年来,通城县税务局党委充分发挥“一线指挥部”作用,提升站位、融合发展,不断增强基层党组织的政治公信力和税收发展引领力,基层党建工作焕发出新的生机和活力。

该局加强党务干部队伍建设,通过举办以会代训、知识竞赛等形式,对党务工作者开展多种形式轮训;采取支部自查、日常督查、随机抽查等方式,对党建工作任务落实情况开展全面监督检查,对全面从严治党工作开展情况进行严督实导;在全面推开征管体制改革、减税降费、优化营商环境等重大税收改革任务期间,将党建工作和税收中心工作有机融合,深入开展“不忘初心、牢记使命”主题教育,确保了各项工作任务落到实处;积极开展党建品牌创建,全局所属支部结合各自实际实施1支部1特色,在全局系统培植一批具有示范引领作用的党建“品牌”项目,较好地形成了“支部有特色,党员是旗帜”的良好效应。